

网络诈骗 x 美国男叫“好厉害” x “劲舞哥” x “给力”一词古已有之 x

请黑客查丈夫QQ密码被骗

80后的她以为丈夫有了外遇,请黑客盗取对方的聊天软件密码,不料反而被敲诈了一笔:近日,网友“叔叔说我长得乖”便发帖讲出了自己的遭遇。一些网友惊叹道,现在的网络诈骗抓住了人的心理,很是“彪悍”。

发现丈夫神秘QQ号

“作为一个80后,本来认为自己的婚姻生活是很幸福的。”“叔叔说我长得乖”表示,平时老公对自己很好,照顾有加。可就在结婚半年后,发生了一些事情让她开始怀疑老公,于是想到上网找黑客破解

老公的一个QQ密码,结果被骗了钱。帖子一出引来无数跟帖,网友“一个人的恍惚”称:“偷鸡不成倒蚀一把米,用得着盗号吗?两个人之间有啥就直接说嘛。”

记者联系上了发帖网友,她告诉记者,婚后半年,老公有一次一夜未归,她在其胸前发现了几个吻痕。她当场几乎崩溃了,但老公解释说这是和兄弟们一起喝酒玩游戏时留下的。她虽然觉得事情没那么简单,但也勉强相信了。但后来她查到了老公另一个QQ号,老公称,那是以前专门用来和女性聊天的QQ号,现在

已经不记得密码了。

明知是骗局也要查

“我觉得那个QQ号里面肯定有秘密,就上网找到了一个叫‘华夏黑客联盟’的网站,想请他们帮我盗取密码,一查究竟。”“叔叔说我长得乖”表示,“我开始找黑客的时候就知道了99%都是骗钱的,但我已经没有任何办法了,就算只有1%的机会,我也愿意冒这个风险试一试。”“叔叔说我长得乖”联系上该网站的客服人员,对方说查QQ密码需要200元,半个小时就能拿到指定账号的密码。但当自己通过

网络转账的方式向对方支付了200元之后,客服却称:“为了自己团队的安全,要收取1000元保证金。”她拒绝向对方提供“保证金”,并索要密码,但对方始终表示“不能坏了规矩”,在她以报警威胁时,对方直接将她踢入了黑名单。

不少网友有受骗经历

记者发现,有的网友也曾经历过类似的骗局,不少网友回帖揭露骗子的可耻行径。网友“踏雪觅梅”在回帖中就直言不讳地表示,她也曾被骗200元钱。

据律师介绍,QQ、MSN、

邮箱、网络游戏账号等的密码和内容属于个人隐私,某些特定类别的甚至可被视为个人财产(虚拟货币、游戏账号),该黑客团体以盗窃这些内容来获得赢利,是盗窃行为。如果某些人根本就不存在盗号这一能力,而以其为幌子来骗钱的,可视为诈骗行为。同时,找黑客盗取对方信息属违法行为,希望大家不要去尝试。

心理学专家建议年轻的夫妻应把情感建立在相互信任的基础上,不要轻易下“有罪推定”,就算出现了问题,也应该采取更合理的方式进行沟通。(据《重庆商报》)

美国男叫“好厉害” 中国驾照蹿红微博



“好厉害”的驾照在微博上疯传。

连日来,中文名叫“好厉害”的美国男子蹿红网络,其持有的中国驾照照片被网友在微博上疯狂转发。前日,新浪微博“人气王”姚晨转发这条给力的微博后,“好厉害”更火得不行。深圳市交警部门证实,“好厉害”确有其人,驾照也是真实的。

“好厉害”驾照信息显示,其国籍为美国,今年54岁,住在广东深圳福田区八卦岭,他2004年在深圳获取中国C1驾照,有效期十年,按照初次申领驾照时间推算,“好厉害”来中国至少6年,并且其是在本月刚刚换领新驾照。

“好厉害”最早出现在网络是由西安网友“全球奇闻趣事”首发,几天后迅速

蹿红。网友纷纷转发,至20日中午,该条微博已转发万余次,评论3000余条,网友戏称“以后就叫他给力哥”。网友还将此微博转发至其他论坛,在网上“奔走相告”,“奇闻共欣赏”。“真有人叫‘好厉害’吗?还是网友PS恶搞的?”也有不少网友发出这样的疑问。

记者按驾照上登记的地址来到福田区某地寻找“好厉害”,结果无功而返。记者随后从交警部门了解到,“好厉害”确有其人,他是2004年9月11日来到深圳,起初在龙岗坪山待业,但其登记的户籍地址在广州。知情人称,“好厉害”驾照上显示的地址可能是随便填的。

(据《南方都市报》)

“给力”一词古已有之

要论今年最热的网络热词,非“给力”莫属,11月10日,“给力”一词还登上《人民日报》头版头条新闻标题。但“给力”一词的出处,却众说纷纭,莫衷一是。有说是源于网上一部日本动漫的中文配音,也有说其来源于闽南方言。

近日,中南财经政法大学新闻与文化传播学院讲师高海波博士向记者透露:经他考证,“给力”是中国古代官府给官员支付薪酬的一种方式,即以力役的形式向官员支付薪俸。

具体而言,就是朝廷根据官员的等级,拨给数量不等的劳役,为官员免

费耕种田地或提供家政服务。在刘国新编撰的由中国社会出版社出版的《中国政治制度辞典》(1990年版)中,就有“职官给力制度”词条。

高博士介绍说,秦汉以来,历代朝廷都制定法律规定,百姓除纳粮外,成年男子必须为朝廷服力役和兵役。服力役的百姓,有“力”、“事力”、“吏力”、“力人”等不同叫法。所以朝廷向官员供给劳役就叫做“给力”。即使在力役制度取消后,朝廷仍然按给力人数,折成钱粮后支付给官员,这笔费用往往超过官员的工资。

(据《长江日报》)

被网帖指在企业安插亲友和一月花掉206万元招待费 烟草局长:这是诽谤,请求调查

今年10月25日,天涯社区“传媒江湖”版出现一篇名为《无良烟草局长任人唯亲强行解聘贫病职工》的帖子。帖子称,广东汕尾市烟草局长近年来违规调入和提拔重用30多名亲友进入汕尾市烟草系统,发帖者还附上名单,绘制了一份脉络清晰的“关系图”。之后,网络上又出现了汕尾烟草局“天价”招待费的贴图。

汕尾市烟草局长陈文铸面对网上的指责大声叫“冤”,他称,他已经将相关情况向汕尾警方做了通报,希望警方能够介入调查。

有5个亲属但入职与其无关

陈文铸表示,网帖中所列举的“亲友”当中,有5人确实与自己有亲属关系,包括其胞弟陈×盛、弟媳李×敏、妻弟陈×宏等,“但是他们的任职、提拔时间,全部是在我调任汕尾工作之前,跟我无关。”

据了解,陈文铸是2007年初从惠州烟草公司副总经理平调到汕尾公司任副总经理,2009年5月4日升任公司总经理,兼汕尾市烟草专卖局党组书记、局长。

汕尾市烟草专卖局人事劳资科科长出具了一份“关系图”,该表显示,陈文铸的弟弟陈×盛入职时间是1989年7月,陈×盛的妻子李×敏入职时间是2001年2月,陈文铸的另外三个亲戚入职时间都是在2001年以前。陈文铸表示,他弟弟陈×盛早在2002年前后就是汕尾市烟草局财务科副科长,2006年任陆丰市烟草局副局长,到目前依然是这个位置。

一个月206万元招待费事出有因

12月初,网上又冒出一新帖《晒晒汕尾市烟草公司局长的吃喝,一看吓一跳》,发帖者

上传了一张“2010年3月业务与财务公开表”,显示该月份“经营费用”和“管理费用”中有两笔“业务招待费”,分别为43.28万元和162.82万元,总额为206.1万元。

陈文铸认可了该表的真实性,但提出这笔总额206万元的业务招待费事出有因:当月正值春节前后,往年每逢这一段时期,因业务拓展需要招待及协调会费用和全行业年终总结会议等,费用必然要比平常月份多,“平时的招待费一般是每月三四十万元。”

据了解,广东省烟草专卖局人事劳资处和纪检部门此前均对此事进行了调查,并将调查情况发给了汕尾市委宣传统战部。文件表示,网帖反映的情况基本失实。

陈文铸称,针对那些网帖对自己的诬告诽谤,他保留追究责任的权利。

(据《南方都市报》)

“攀爬哥”爆红 劝网友不要模仿

连日来,一组男子徒手攀爬高山、台阶跑酷的照片爆红网络,国内各大论坛网友戏称他为“攀爬哥”。网友们根据“攀爬哥”经常出现的地点——“海景”、“蓬莱八仙渡”、“蓬莱阁”等地点推断出该男子就在蓬莱。

记者用百度搜索,国内各大网站转有“攀爬哥”的图片。照片显示有赤手空拳攀登悬崖峭壁,有爬小亭子、小建筑的,还有独自数米高的钢管上而没有任何保护措施!他在危险空间中对着镜头轻松的笑容表情,让网友们惊叹“此哥的技术高超”。

记者根据网友爆料,得知“攀爬哥”确实就在蓬莱,名叫张希鑫,今年20岁。说起自己的攀爬经历,张希鑫称这是一个业余爱好,从小就看到有高处山坡什么的,就喜欢去爬。每到一个地方,看到高山、台阶等就忍不住想徒手攀爬。目前已经定居在蓬莱的



“攀爬哥”的照片经常看得网友心惊胆战

张希鑫从事户外广告业务,经常要攀爬一些高楼、钢管架等地,进行高空作业。由于有“绝技”在身,平日上下作业都是徒手,这让他工友们看得心惊胆战的。

“其实,这仅仅是个人的业余爱好。”张希鑫说,他是在经历很多失败后,才有了这么

一点点“功夫”,毕竟徒手高空攀岩还是存在很大危险的。

对于网络间流传的“攀爬哥”图片,以及一些关心他的帖子,张希鑫谢谢网友们对他的关注,也希望大家不要去模仿,在进行户外高空作业时,还是要实行安全保护措施。

(据水母网)

“劲舞哥” 视频疯传 着装犀利舞步劲爆



一有音乐,“劲舞哥”就跳起舞来。

近日,新浪微博上疯传有关广东佛山高明“劲舞哥”的视频,甚至有人专门去看“劲舞哥”,称他的表演是一种草根艺术。

网上视频和网友发布的信息称,近两周来,每晚7时至9时之间,戴着白色鸭舌帽、脚穿发黑回力鞋的“劲舞哥”都会在佛山高明沧江路某通信手机店前大跳劲舞。当地人调侃称:“高明版犀利哥来了!”甚至有网友形容他“冷峻的表情,淡定的眼神,唏嘘的须根,潮爆的衣着,风骚的姿势,全身散发着迷人的气息”。

记者前天下午找到“劲舞哥”,试图与他交谈,但他并不搭理,香烟抽完,记者递烟给他,他也不接受,只捡起地上半根烟人丢弃的香烟。随后记者发现,他的口袋里全是半截的烟头,还有一个破旧的打火机,除此之外,别无他物。

一些人觉得很心酸,不知道他家里人是否知道他流落到这里,“希望大家不要拿他来取乐”。

(据《广佛都市报》)

网友发帖自述: 患了人生匆忙症

“急事快快做,缓事当天出,大事优先办,小事要兼顾。忙得眼发直,累得屁股木。喝茶看报纸,哪有闲工夫。”在传媒公司上班的叶妍,20日,将自己的QQ签名改成了网络流行打油诗《疯油经》。

“这首打油诗是我生活状态的最佳写照。”叶妍说,她的生活像停不下来的陀螺,几乎所有的精力都放在工作上,每天工作不止八小时,周末还常常加班。手机是二十四小时开机,她常常出现幻听,觉得手机在响,但又怕听到手机响,因为意味着又要工作。匆匆忙忙坐公交,挤上挤下,坐轻轨慌忙向里冲,甚至连吃饭都很紧张,十几分钟就结束战斗。生活中的叶妍还很烦躁。到超市买东西,遇到收银机故障,就将东西扔掉走开;在公司等电梯,没能挤上去,心情立即变糟。

微博中,上万名网友发帖或转帖,讲述“人生匆忙症”症状及个人感受。

“人生匆忙症”在心理学上与之相近的是强迫症。“心理咨询专家朱美云建议白领们确立自己的远近期人生或者工作目标,并分解成每一周的计划,同时对生理、心理及生活节奏进行调整。”(据《重庆晚报》)